



OBČINA DOL PRI LJUBLJANI
OBČINSKI URAD

Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani

☎ 01/ 53 03 240

✉ obcina@dol.si

Številka: 0310-0003/2019-43

Datum: 3.03.2021

VAŠKI ODBOR DOLSKO, OSREDKE, PETELINJE, KAMNICA IN VINJE

Zadeva: Odgovor na zapisnik 4. seje VO Dolsko

Spoštovani!

V nadaljevanju vam po točkah odgovarjamo na vprašanja iz zapisnika 4. seje Vaškega odbora Dolsko z dne 2. 2. 2021, obravnavana pod točko AD2 – Pripombe na predlog proračuna Občine Dol pri Ljubljani.

1. Zanima nas, kje je mišljena ureditev avtobusne postaje v Vinjah? Pojavlja se 2 krat.

Ureditev avtobusne postaje Vinjah v predlogu proračuna ni navedena dvakrat. Navedena je v Načrtu razvojnih programov 2021-2024 pod št. OB022-19-0038 (Avtobusno postajališče Kleče, Vinje), ki je v posebnem delu proračuna prikazan pod proračunsko postavko oz. stroškovnim mestom 619038 (Avtobusna postajališča Kleče, Vinje).

Poleg avtobusnega postajališča v Klečah je v proračunu predvideno dokončanje participativnega projekta avtobusne postaje v Vinjah, in sicer pri Pustotniku. Avtobusno postajo (nadstrešek) imamo, potrebna je le še obnova ter ureditev zemeljskih temeljev za postavitvev.

2. Ne zdi se nam smiselno postavitvev plezalne stene tudi v Dolskem, ker je že tako malo prostora za športne dejavnosti, prav tako bi po našem mnenju morali imeti za to ustrezen kader za vadbo in vzdrževanje le-te.

Postavitvev plezalne stene v Dolskem je bila na razpis Fundacije za šport prijavljena na pobudo občanov in s podpornim pismom Planinske zveze Slovenije.

V primeru, da bo projekt na razpisu odobren, bo stena postavljena na objekt KD Dolsko in ne bo omejevala ali posegala v drugo okolje. Gre za preureditev dvometrskega pasu ob kulturnem domu, kjer je sedaj zelenica.

Občani, ki so postavitev stene predlagali, so omenili tudi možnost organizacije tečajev. Brez ustrezne infrastrukture je to seveda nemogoče izvesti. Za vzdrževanje plezalne stene bo Občina ob postavitvi sklenila ustrezno pogodbo z izvajalcem (oz. poiskala drugega ustreznega vzdrževalca plezalne stene).

3. *Obnovo vodovoda v Vinjah pozdravljamo. Zanima nas kakšen ukrep je predviden (sanacija, novogradnja)?*

Gre za vodovodni sistem Vinje (dolina), ki je trenutno ne omogoča novih priključitev (poddimenzioniran). Poleg tega del Vinj še vedno nima vodovodnega omrežja. Občina je pri javnem podjetju Vokasnaga naročila izdelavo projekta, ki bo osnova za pridobitev zemljišč in gradbenega dovoljenja za potrebe širitve omrežja. V letošnjem letu tako pričakujemo izdelavo projektne naloge.

4. *V razvojnem načrtu smo opazili, da je predvidena izgradnja pločnika v Kamnici. Investicija v višini 150.000 EUR se nam zdi absolutno predraga. Naš predlog z ločilno črto sploh ni bil obravnavan. Predlagamo, da se sredstva raje preusmerijo v prenavo oz. gradnjo ceste med Osredkami 44 in Osredkami 7: prenos lastništev parcel ter izgradnjo ceste v makadamski izvedbi v dolžini 180 m v gozdnem predelu pod hišo Osredke 6. Tudi s tem ukrepom bi se povečala varnost na odseku, kjer je sicer predviden pločnik, saj bi se z izgradnjo ceste lahko (težak) promet preusmeril na to cesto. Prometna varnost bi se s tem ukrepom tudi na ostalih odsekih v Vinjah izboljšala.*

Izgradnja pločnika v Kamnici je ključnega pomena za ureditev varne peš poti tamkajšnjih stanovalcev. Ocena vrednosti projekta je bila določena na podlagi povprečnih cen podobnih investicij, tu gre le za kar precej obsežno dolžino 700 m.

Za predlagano ureditev ceste med Osredkami 44 in Osredkami 7 smo v proračun občine predlagali umestitev novega projekta v NRP 2021-2024. Projekt je zaveden pod št. OB22-21-0003 (Ureditev ceste Osredke 7-44) in v letu 2021 predvideva izvedbo preverbe možnosti izvedbe projekta, ureditev projektne dokumentacije in morebitnega odkupa oz. zamenjave zemljišč v skupni vrednosti 10.000 EUR, v letu 2022 in 2023 pa vsako leto po 40.000 EUR investicijskega vzdrževanja omenjene ceste in sicer v primeru, da bo analiza stroškov in koristi pokazala upravičenost predvidene investicije.

5. *Glede na podana pravila za participativni proračun 2020, ko je bilo zapisano, da se neporabljeni sredstva iz leta 2020 prenesejo v 2021, razumemo, da bi se v letu 2021 moralo za ta namen predvideti 32.000 eur. Tega iz predloga proračuna ni razvidno.*

V pravilih za participativni proračun zgoraj navedeno ni bilo določeno, bila pa je zapisana opomba, da gredo: »neporabljeni sredstva participativnega proračuna iz leta 2020, ki bodo ob zaključku vseh projektov posamezni vaški skupnosti ostala v dobrem, v rezervni sklad, in bodo, kot obljubljeno, porabljeni izključno za potrebe dotične vaške skupnosti.«

Torej, razpis se vsako leto izvede za 20.000 EUR na posamezno vaško skupnost. Razlika do te rezervirane kvote, ki se jo določi po realizaciji oz. zaključku vseh izglasovanih projektov za prejšnje leto, pa se nameni vaški skupnosti bodisi v obliki izvedbe nadgradnje katerega od izglasovanih projektov (npr. to smo naredili v Beričevem in Senožetih) bodisi v obliki izvedbe dodatnega projekta ali dodatne manjše investicije na predlog VO ali na podlagi potreb, ki jih opredeli Občina in niso predvidena v proračunu.

Za območje VO Dolsko izglasovana projekta v letu 2020 še nista bila zaključena, zato o ostanku in porabi rezervnih sredstev iz leta 2020 še ni odločeno.

6. *Predlagamo, da se uredi tudi odsek ceste od Gostilne Žerjavica do mostu čez Savo (obnovi tampon in asfalt, kjer so nastale luknje, uredi bankine).*

Obnova omenjenega odseka ceste je predvidena sočasno z izgradnjo pločnika v Dolskem. Projektna dokumentacija je v zaključni fazi. Občina bo v naslednjih mesecih izvedla javno naročilo za izbiro izvajalca del. Gradnja bo predvidoma trajala v drugi polovici letošnjega leta in prvi polovici naslednjega leta.

7. Zanima nas tudi, kje lahko vidimo oziroma dobimo informacije o naslednjih projektih: izvajanje lokalnega razvoja LAS 40472, Gibanje nas druží 619018, Vegova pot v šolo (EKSRP) 619062, gibanje za zdrave možgane (EKSRP) 619101, park življenja (EKSRP) 620011, Čebelje pravljica (EKSRP) 620012, kolesarska veriga na podeželju (ESRR) 620028.

Izvajanje lokalnega razvoja je zakonsko obvezno za vsako Občino in je vezano na sofinanciranje izvajanja strategije lokalnega razvoja ter sofinanciranje upravljanja in delovanja LAS. Občina Dol pri Ljubljani je članica skupine LAS Srce Slovenije in ima na omenjeni postavki rezervirana sredstva opredeljena v pogodbah z LAS Srce Slovenije. Strategijo LAS in delovanje lokalne akcijske skupine si lahko ogledate na spletni strani www.las-srceslovenije.si.

Ostali navedeni projekti pod podprogramom 06019003 (Povezovanje lokalnih skupnosti) so bili prijavljeni (in odobreni) v okviru javnih razpisov LAS Srce Slovenije za sofinanciranje iz skladov ESRR in EKSRP. Več o vsebini projektov, partnerjih, ciljih in rezultatih si lahko preberete na spletni strani občine www.dol.si (na uvodni strani v desnem stolpcu, pod okvirom Pletenice in Zapore cest, najdete povezave do [Projektov ESRR](#) in [Projektov EKSRP](#)). Vsi projekti so predstavljeni tudi na spletni strani LAS-a Srce Slovenije (www.las-srceslovenije.si) in spletnih straneh partnerjev projekta.

O napredku na projektih bomo javnost obveščali z novicami na spletni strani v rubriki Aktualno ter v občinskem glasilu Pletenice.

Lep pozdrav!

Pripravila:

Eva Vovk, strokovna sodelavka l.r.

in

Rok Prevc, direktor OU



Poslati:

- VO Dolsko
- arhiv